
Склад

Вода, екстракт листя алое (Aloe Barbadensis), екстракт зерна вівса (Avena Sativa),
вівсяне борошно (Avena Sativa), гліцерин, екстракт календули лікарської
(Calendula Officinalis), бета-каротин, бетаїн, ксантанова камедь, екстракт квіток
ромашки лікарської (Chamomilla Recutita), екстракт моркви дикої (Daucus
Carota), екстракт кореня солодки голої (Glycyrrhiza Glabra), масло насіння
соняшнику (Helianthus Annuus), масло насіння макадамії (Macadamia Ternifolia),
масло лаванди гібридної (Lavandula Hybrida), спирт, солюбілізатор, отриманий з
гідролізованих пшеничних висівок, карагенан, екстракт листя подорожника
ланцетолистного (Plantago Lanceolata), цитраль, олія пальмароза (Cymbopogon
Martini), сивушні пшеничні висівки/глікозиди пшеничних висівок, гераніол, соєве
масло, олія квітів/листя чебрецю (Thymus vulgaris), молочна кислота, лімонен,
ліналоол, спирт денатурований, магнію цитрат, ароматизатор, полігліцерил-5
олеат, натрію кокоїл глутамат натрію фитат, токоферол, гліцерилкапрілат, калію
сорбат, натрію анізат, бензоат натрію, левулінат натрію, сорбінова кислота.

Показання

Кучики Вітряна віспа протисвербіжний та заспокійливий гель розроблений для
полегшення симптомів вітряної віспи на тілі. Забезпечує охолоджуючий ефект,
зменшує свербіж, запобігає розчісування уражених ділянок шкіри і утворення
ран, а в подальшому - рубців.

Протипоказання

Не використовуйте Кучики Вітряна віспа:

при підвищеній чутливості до складових компонентів;
при запаленнях на шкірі якщо ви не впевнені в діагнозі вітряної віспи;
в порожнині рота;
при алергії на глютен або в разі непереносимості глютену;
навколо статевих органів;
на підозрілих новоутвореннях на шкірі;
в поєднанні з іншими засобами для зовнішнього використання для лікування
вітряної віспи.

Спосіб застосування та дози

Застосовувати дітям від 6 місяців і дорослим.



Перед нанесенням гелю необхідно вимити і просушити руки. М'якими рухами
наносити гель тонким шаром на уражені ділянки шкіри 2-3 рази на день або так
часто, як це необхідно. Не слід втирати гель інтенсивно. Рекомендується
застосовувати Кучики Вітряна віспа протисвербіжний та заспокійливий гель
кожен раз при поновленні свербіння.

Кучики Вітряна віспа протисвербіжний та заспокійливий гель швидко вбирається
в шкіру. Можна наносити на обличчя. Уникати потрапляння в очі і рот.

Для додаткового охолоджуючого ефекту гель можна зберігати в холодильнику.

Побічні реакції

При підвищеній чутливості до компонентів можливе виникнення алергічної
реакції.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С в сухому та недоступному для дітей
місці.

Упаковка

100 мл у флаконі з дозатором в картонній коробці разом з інструкцією із
застосування.

Виробник

Конінклєке Утермолен НВ, Нідерланди.


